

无法穿戒衣时可否穿平时的衣裤

[中文]

لا يستطيع أن يلبس لبس الإحرام ، فهل له أن يحرم في ثيابه

[باللغة الصينية]

伊斯兰问答网站

موقع الإسلام سؤال وجواب

编审: 伊斯兰之家中文小组

مراجعة: فريق اللغة الصينية بموقع دار الإسلام

沙特利雅得莱布宣传指导合作办公室

المكتب التعاوني للدعوة وتوعية الجاليات بالربوة بمدينة الرياض

2014 - 1435

IslamHouse.com



奉普慈特慈的真主之名

无法穿戒衣时可否穿平时的衣裤

问：有人想做副朝，但他是残疾之人，并且瘫痪了。

他可以穿平时的衣裤做副朝吗？他要为此交纳

罚恕吗？

答：一切赞颂全归真主！

是的，如果不能穿戒衣可以穿适合自己需求的其它任何衣服，这是允许的。学者们认为他要为此交纳罚恕：宰一只羊，并施散给穷人们；或款待六个穷人，每人半升粮食；或封三天斋。这是学者就此问题与在受戒中剃头的问题相类比得出的断论，。因为清高的真主说：【你们不要剃发，直到牺牲到达其定所，你们当中谁为生病或头部有疾而剃发，谁当以斋戒或施舍或献牲作为罚恕。】《黄牛章》（第 196 节）

先知（愿真主赐福他，并使他平安）确已明释：
斋戒即封三天斋。施舍即款待六个穷人，每个穷人半升粮食。献牲即宰一只羊。针对这个问题最好是在麦加宰羊或款待穷人，因为违禁穿衣一直要持续到开戒。
摘自伊本·欧塞敏的《教法案例解答全集》(21 / 138)